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БАНКИ  УКРАЇНИ  •  БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ  

побудована як суперпозиція трьох 
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2. Коефіцієнт кореляції фактичних 
даних і розрахункових значень моделі 
становив не менш як R = 0.9994757, а 
середньоквадратична похибка у від-
сотках та абсолютна похибка у відсот-
ках за останні 12 кварталів були на-
стільки мізерними, що характеризу-
ють модель як досить якісну і придат-
ну для принаймні короткострокового 
прогнозування подальших змін в об-
сягах активів банківської системи 
України.

3. Порівнюючи реальну динаміку 
активів банківської системи України з 
динамікою “базового” тренду, що від-
повідає динаміці ВВП України, мож-
на робити висновки про надмірно ви-
сокі або надмірно низькі темпи зрос-
тання обсягу активів і можливість на-
ближення кризової ситуації у банків-
ській системі. 

4. У найближчому майбутньому 
траєкторія сталого, безризикового 
зростання обсягів активів БСУ має 
“піднятися” над прогнозованою тра-
єкторією на найближчі 12 кварталів та 
проходити між “базовим” трендом і 
трендом “умовного прогнозу”, при-

близно повторюючи профіль “базово-
го” тренду. 
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Монети України/   

Н аціональний банк України, започат-
ковуючи серію “Дитячий Зодіак”, 

20 березня 2014 року ввів в обіг пам’ятну 
монету номіналом 2 гривні, присвячену 
дітям, які народилися під сузір’ям Овна.

Монету виготовлено зі срібла 925 проби. 
Категорія якості карбування – спеціаль-
ний анциркулейтед, маса дорогоцінного 
металу в чистоті – 7.78 г, діаметр – 26.5 мм, 
тираж – до 10 000 штук. Гурт монети, яка 
має форму дев’ятикутника, – гладкий.

На аверсі монети розміщено: вгорі ма-
лий Державний герб України, написи: 
вгорі півколом – НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ, внизу – номінал ДВІ 
ГРИВНІ та стилізовану композицію – на 
тлі зоряного неба зображення знаків зо-
діаку, під якими на Місяці солодко спить 
дитина; рік карбування монети – 2014 та 

логотип Монетного двору Національного 
банку України (праворуч), зазначено ме-
тал, його пробу та масу дорогоцінного ме-
талу в чистоті – Ag 925 / 7.78 (ліворуч).

На реверсі монети зображено стилізо-
вану композицію: ліворуч на матовому тлі 
– символ знака зодіаку Овен, у центрі на 
траві – ягнятко, вгорі напис – ЯГНЯТКО.

Художник – Наталія Фандікова. 
Скульптори – Святослав Іваненко, 

Анатолій Дем’яненко.
Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 

“Ягнятко” є дійсним платіжним засобом 
України та обов’язкова до приймання без 
будь-яких обмежень за її номінальною 
вартістю до всіх видів платежів, а також 
для зарахування на розрахункові рахунки, 
вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети “Ягнятко”
Putting into circulation the commemorative coin “Aries (Little Ram)”
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